CENTRO TESSILE COTONIERO E ABBIGLIAMENTO S.P.A. PIAZZA SANT' ANNA 2 21052 BUSTO ARSIZIO VA, ITALY



CERTIFICATE

La Ditta

Radici Yarn S.p.A. Via Provinciale 1125 24020 Villa d'Ogna BG, ITALY

È autorizzata in base allo STANDARD 100 by OEKO-TEX® e al ns Rapporto di Prova n. 17RA08242, a utilizzare il marchio STANDARD 100 by OEKO-TEX®



per i seguenti articoli

Fiocchi in poliammide 6 e 6.6, opachi, superopachi, lucidi o tinti in massa nel colore nero, siliconati e non.

Dalle prove eseguite sui suddetti articoli, in base allo STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Appendice 4, Classe I articoli per neonati, risulta che i requisiti umano-ecologici, attualmente in vigore e stabiliti dallo STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Appendice 4, sono stati rispettati.

Gli articoli certificati rispettano requisiti dell' Allegato XVII del REACH (tra cui l'uso di coloranti azoici, rilascio di nichel, ecc.) così come i requisiti della legislazione americana riguardanti il contenuto di piombo negli articoli per bambini (CPSIA; con l'esclusione degli accessori in vetro).

L'intestatario di questo certificato, che ha sottoscritto la Dichiarazione di Conformità in accordo con la norma ISO 17050-1, è vincolato a utilizzare il marchio STANDARD 100 by OEKO-TEX®, solo per gli articoli conformi ai campioni inizialmente analizzati. La conformità è verificata tramite audit.

Il certificato 1208364.0 è valido fino al 09.09.2018

Busto Arsizio, 12.09.2017

Grazia Cerini Direttore Generale

Certificate apply only to the above mentioned materials as delivered in their original packaging. It does not relate to any product made of these materials with or without the inclusion of further additives, such as processing aids or colorants.

